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Anfrage: Baumaßnahme Schützenstraße

Sehr geehrter Herr Bürgermeister,

hiermit bitten wir Sie, namens der CDU-Fraktionm und der FDP-Fraktion, die nachfolgende Anfrage 
zur mündlichen und schriftlichen Beantwortung an den zuständigen Ausschuss weiterzuleiten:

1. Wie wird sichergestellt, dass andere Baumaßnahmen (Friedensstraße / Pumpwerk Kolberger 
Straße) fertiggestellt sind bzw. keine neuen Maßnahmen begonnen werden?

2. Wie werden die Umleitungsverkehre gestaltet?
3. Wann und wie erfolgt eine kontinuierliche Information der Anliegerinnen und Anlieger? Gibt 

es einen Ansprechpartner, der z.B. zu festen Zeiten zur Verfügung steht?
4. Welche neuen Erkenntnisse gibt es zur Belastung der Anliegerinnen und Anlieger hinsichtlich 

KAG-Beiträgen bzw. einer Zugänglichkeit zur Landesförderung?

Begründung:

Die Baumaßnahme Schützenstraße ist für 2021 in der Umsetzung vorgesehen. Es wurde kürzlich eine 
Pressemitteilung veröffentlicht. Es ergeben sich hier noch Fragen.

Mit freundlichen Grüßen

Ralf Offergeld

Fraktionsvorsitzender der CDU-Fraktion Ratsmitglied der CDU für Geistingen-Sand

gez.

Michael Marx Bernhard Schmitz

Fraktionsvorsitzender der FDP-Fraktion Sachkundiger Bürger der CDU-Fraktion


